



ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№29 (февраль-март 2020 года) ГУ МВД России по Нижегородской области

Сильные профсоюзы - справедливое общество!

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!!!



С 23 февраля

Поздравляем вас, мужчины!

Этот день календаря – Праздник мужества и силы.

Вам желаем от души

Счастья, радости, удачи,

Благосклонности судьбы

И любви большой в придачу!

ИТОГИ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗА ЗА 2019 ГОД!

В 2019 года-проведены Новогодние мероприятия для детей членов профсоюза в первичных Профсоюзных организациях отделов внутренних дел.. 30 января проведено заседание Согласительной комиссии по вопросу процентной надбавки за сложность, напряженность, высокие достижения в труде и специальный режим работы гражданскому персоналу территориальных органов МВД РФ по Нижегородской области.

В феврале приняли участие в работе «Зимней школы Профсоюза», так же проведено заседание президиума ОКП ООПО по итогам работы за год, совместно с УРЛС подведение итогов работы за 2018 год. Принимали участие в мероприятиях, посвящённых Дню защитника Отечества и посвященных Международному женскому дню. Осуществлялись экскурсионные поездки в города Иваново, Городец.

10 апреля проведена XVI отчетно-выборная конференция ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области, избран ОКП ООПО в количестве 42 человек, президиум ОКП в количестве 9 человек. Председателем ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области вновь избран **Александр Анатольевич Белихин**.

В мае принимали участие в митинге «Мир, Труд, май», участвовали в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы и проведено заседание президиума ОКП ООПО по вопросам: организации летнего отдыха детей и членов профсоюза, подведение итогов ежегодного конкурса детского рисунка. Приняли участие в молодежном форуме Нижегородского обкома профсоюза.

В летние месяцы профкомы ОВД провели ежегодные смотр – конкурсы детских рисунков и провели традиционные мероприятия, посвященные Дню знаний – с вручением подарков первоклассникам.

10 сентября проведено заседание президиума ОКП ООПО по вопросам: о подведении итогов работы по осуществлению контроля за соблюдением Трудового законодательства в области охраны труда; об итогах организации летнего отдыха; обсуждение Приказа МВД России от 13.07.2019 г. № 480 «Вопросы оплаты труда гражданского персонала органов, организаций и подразделений МВД России»; об исполнении сметы за 1 полугодие 2019 года.

В сентябре по октябрь в связи с обращением заместителя председателя ЦК Профсоюза С.Т. Уварова и совместно с Обкомом Нижегородского профсоюза создали видеофильм о работе ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области на тему «Защищая интересы членов Профсоюза».

Первого октября проведено внеочередное заседание президиума ОКП ООПО по вопросам: о подготовке предложений по мотивации госслужащих и работников системы МВД для вступления в Профсоюз; о созыве согласительной комиссии по выше указанному вопросу.

19 ноября проведено заседание согласительной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией ГУ МВД России по Нижегородской области и сотрудниками, госслужащими и работниками ООПО

подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области. Приняли дополнительное Соглашение к действующему Соглашению, по мотивации вступления в профсоюз госслужащих, сотрудников и работников системы МВД по Нижегородской области, а так же подведены итоги совместной работы и демонстрация видеофильма на тему «Защищая интересы членов Профсоюза».

В декабре проведено заседание ОКП ООПО по вопросам подготовки и проведения Новогодних мероприятий для членов профсоюза и их детей, подписано «Дополнительное соглашение»

к «Соглашению между ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области и ГУ МВД России по Нижегородской области на 2018-2020 г.г.», проведена встреча и обмен мнениями по вопросам условий Соглашения между начальником ГУ МВД России по Нижегородской области генерал - майором полиции **Арсентьевым Юрием Васильевичем** и председателем ООПО **Белихиным Александром Анатольевичем**.

25 декабря 2019 года итоги по исполнению отраслевого соглашения рассматривались на оперативном совещании у начальника ГУ МВД России по Нижегородской области.

Конференция Нижегородской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации

3 марта 2020 года состоялась отчетно-выборная конференция Нижегородской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации. В работе конференции приняли участие: председатель Нижегородского областного союза организаций профсоюзов «Облсовпроф» А.М.Соколов; заведующий отделом охраны труда и здоровья ЦК Профсоюза - главный технический инспектор труда Профсоюза А.И.Лебедев; управляющий Нижегородским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации Ю.А.Хабров; заместитель руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области В.В. Сметанин; врио начальника Управления по работе с личным составом ГУ МВД России по Нижегородской области Р.С.Савин; директор филиала ФГУП «Охрана» Росгвардии по Нижегородской области С.Н. Ключев; начальник управления по труду и занятости министерства социальной политики Нижегородской области О.А.Алехина и профсоюзный актив областной организации.

В выступлениях делегатов и приглашенных прозвучали слова поддержки деятельности областного комитета и его руководства. Перед новым составом областного комитета на предстоящий период были поставлены основные задачи: организационное укрепление, активизация работы по защите трудовых прав членов Профсоюза, использование возможностей социального партнерства в сфере труда, новые подходы к вопросу мотивации профсоюзного членства, совершенствование информационной составляющей профсоюзной работы, укрепление кадрового потенциала и вовлечение в Профсоюз молодежи.

Делегаты конференции единогласно избрали председателем областной организации Профсоюза **М.Н. Александрову**.

За большой вклад в развитие Профсоюза делегаты предложили кандидатуру **Н.А. Водянова** на должность Председателя ЦК Профсоюза.

По материалам сайта www.nnovprofgos.ru



**Сердечно поздравляю всех женщин
с Международным женским днем - 8 марта!**

*С праздником весенним, с Днем 8 марта,
С ласковой каплей в этот добрый час,
Желаю вдохновенья, любви, тепла, веселья,
И счастье непременно*

пускай отыщет Вас!

**Желаю больших успехов в работе,
дружбе и взаимопонимания
в коллективе, материального и семейного благополучия,
крепкого Вам здоровья!**

*Председатель ОКП ООПО ГУ МВД России
по Нижегородской области А.А. Белихин*

